
ซิ​สโก​เผย​ “ผล​สํารวจ​ขอมูล​เชิง​ลึก​เกี่ยว​กับ​ผลก​ระ​ทบ

ของ​ไอที​ตอ​ธุรกิจ​” จริงๆ​แลว​ฝ าย​ไอที​เป็น​ผู​คิดคน

นวัตกรรม​ เป็น​นัก​ดับ​เพ​ลิง​ หรือ​เป็น​ผี​กัน​แน ​?

 

รายงาน​ทัว่​โลก​ประเมิน​ประสิทธิภาพ​ของ​ผู​บริหาร​ไอที​ใน​การ​ปรับ​กลยุทธ​ดาน​เน็ตเวิรค​ให​สอดคลอง​กับ​ธุรกิจ​ พ​รอม

ประเมิน​การ​ปรับ​ใช​ไอที​ลา​สุด

 

กรุง​เทพ​ฯ – 24 กรกฎาคม​ 2​556 – ขณะ​ที่​องคกร​ธุรกิจ​ติด​ตัง้​แอ​พพลิ​เคชัน่ใหมๆ​ มาก​ขึ้น​เรื่อย​ๆ พรอม​สราง

ประสบการณ​การ​ใช​งาน​ใน​การ​เชื่อม​ตอ​รูป​แบบ​ใหมๆ​เพื่อ​ปรับปรุง​การ​ให​บริการ​แก​ลูก​คา​ ฝาย​ไอที​ก็​ตอง​รับมือ​กับ

ปัญหา​ทาทาย​ใน​การ​ขยาย​บริการ​เน็ต​เวิรค​ และ​ปรับ​เปลี่ยน​กลยุทธ​เน็ตเวิรค​เพื่อ​ให​สอด​รับ​กับ​ความ​ตองการ​ของ

ธุรกิจ​ จาก​ผล​การ​ศึกษา​ทัว่​โลก​ที่​ซิ​สโก​เปิด​เผย​ใน​วัน​น้ี​ พ​บวา​บุคลากร​ไอที​สวน​ใหญ​ (63 เปอร​เซ็น​ต) มัน่ใจ​วา​ตนเอง

สามารถ​ตอบ​สนอง​ความ​ตองการ​ของ​ธุรกิจ​ได​อยาง​เหมาะ​สม​ แต​เกือบ​หน่ึง​ใน​สาม​ (27 เปอร​เซ็น​ต) ยอมรับ​วา​ยัง​ไม

สามารถ​ตอบ​สนอง​ความ​ตองการ​ทาง​ธุรกิจ​ได​อยาง​ชัด​เจน

ผล​การ​สํารวจ​เกี่ยว​กับ​ผลก​ระ​ทบ​ทาง​ดาน​ไอที​ทัว่​โลก​ของ​ซิ​สโก (Cisco Global IT Impact Survey) ประจําปี​ 2​556

มี​จุด​มุง​หมาย​เพื่อ​ประเมิน​บทบาท​การ​ลงทุน​ดาน​เน็ตเวิรค​เพื่อ​ตอบ​สนอง​ความ​ตองการ​ทาง​ธุรกิจ​ พ​รอม​ทัง้​ประเมิน

วาการ​ลงทุน​ดาน​เน็ตเวิรค​ใน​ปัจจุบัน​สามารถ​กาว​ทัน​ความ​ตองการ​ของ​ธุรกิจ​ได​มาก​น อย​เพียง​ใด​ รวม​ถึง​แนว​โนม​ที่

ฝ าย​ไอที​จะ​ปรับ​ใช​เทคโนโลยี​ใหมๆ​ ใน​การ​ปรับปรุง​ธุรกิจ​ได​มาก​ขึ้น​อยาง​ไร

 

ผล​การ​ศึกษา​ที่​สําคัญ​มี​ดัง​นี:้

 

แอ​พพลิ​เคชัน่และ​ความ​คาด​หวัง​ของ​ผู​ใช​มี​ความ​ซับ​ซอน​มาก​ขึ้น​ โดย​เกือบ​สาม​ใน​สี่​ของ​บุคลากร​ฝาย​ไอ​ที​ (71

เปอร​เซ็น​ต) รายงาน​วา​ ปัจจุบัน​ฝ าย​ไอที​ติด​ตัง้​แอ​พพลิ​เคชัน่ม​ากกวา​เมื่อ​หน่ึง​ปี​ที่​แล​ว

เป็น​ที่​ยอมรับ​กัน​มาก​ขึ้น​วา​ระบบ​ไอที​และ​เน็ตเวิรค​คือ​เครื่อง​มือ​รองรับ​การ​ดําเนิน​ธุรกิจ​ ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ที่

ระบุ​วา​เน็ตเวิรค​มี​ความ​สําคัญ​ตอ​การนําเสนอ​แอ​พพลิ​เคชัน่ม​ากกวา​เมื่อ​หน่ึง​ปี​ที่​แลว​มี​สัดสวน​เพิ่ม​สูง​ขึ้น​ (78

https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%8b%e0%b8%b4%e0%b8%aa%e0%b9%82%e0%b8%81%e0%b9%89%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2-%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b8%82%e0%b9%89%e0%b8%ad%e0%b8%a1%e0%b8%b9/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%8b%e0%b8%b4%e0%b8%aa%e0%b9%82%e0%b8%81%e0%b9%89%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2-%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b8%82%e0%b9%89%e0%b8%ad%e0%b8%a1%e0%b8%b9/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%8b%e0%b8%b4%e0%b8%aa%e0%b9%82%e0%b8%81%e0%b9%89%e0%b9%80%e0%b8%9c%e0%b8%a2-%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%aa%e0%b8%b3%e0%b8%a3%e0%b8%a7%e0%b8%88%e0%b8%82%e0%b9%89%e0%b8%ad%e0%b8%a1%e0%b8%b9/
http://www.thaimediapr.com/wp-content/uploads/2013/07/24-07-2013_ImpactSurvey_infographic_2013.jpg


เปอร​เซ็น​ต)

การ​ปรับ​ระบบ​ไอที​ให​สอดคลอง​กับ​ธุรกิจ​มี​แนว​โนม​ดี​ขึ้น​ แต​ฝ าย​ไอที​ไม​ได​มี​สวน​รวม​ใน​การ​ตัดสิน​ใจ​เสมอ​ไป​

โดย​ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอที​เกือบ​เกา​ใน​สิบ​คน​ (89 เปอร​เซ็น​ต) ทํางาน​รวม​กับ​ผู​บริหาร​ใน​สาย​งาน​ธุรกิจ​อยาง​น อย

เดือน​ละ​ครัง้​ ซึ่ง​แสดง​ให​เห็น​วา​สวน​งาน​ธุรกิจ​มี​ความ​เขาใจ​เกี่ยว​บทบาท​ที่​สําคัญ​มาก​ขึ้น​ของ​เน็ตเวิรค​สําหรับ

การนําเสนอ​แอ​พพลิ​เคชัน่ ​อยางไร​ก็​ตาม​ กวา​หน่ึง​ใน​สาม​ (38 เปอร​เซ็น​ต) ของ​บุคลากร​ฝาย​ไอที​ที่​ตอบ

แบบสอบถาม​ระบุ​วา​ตนเอง​มี​สวน​รวม​ใน​กระบวนการ​วางแผน​และ​ติด​ตัง้​ใน​ขัน้​ตอน​ที่​ลาชา​เกิน​ไป

 

นอก​เหนือ​จาก​ประเด็น​อื่นๆ​ แลว​ การ​สํารวจ​ผลก​ระ​ทบ​ทาง​ดาน​ไอที​ทัว่​โลก​ของ​ซิ​สโก​ยัง​ตรวจ​สอบ​ความ​รูสึก​ของ​ฝ าย

ไอที​ตอ​แนว​โนม​ใหมๆ​ ทาง​ดาน​เทคโนโลยี​ เชน​ ระบบ​เน็ตเวิรค​ที่​กําหนด​ดวย​ซอ​ฟตแวร (Software Defined

Networking – SDN) และ​เน็ตเวิรค​อินเทอรเน็ต​ที่​เชื่อม​โยง​สิ่ง​ตางๆ​ เขา​ดวย​กัน (Internet of Things) จาก​ผล​การ

สํารวจ​ พ​บวา​หน่ึง​ใน​สาม​ (34 เปอร​เซ็น​ต) คิด​วา​ระบบ​เน็ต​เวิ​รค SDN เป็น​เรื่อง​เหลือ​เชื่อ​เหมือน​กับ​บิก๊ฟุต​ เอ​ลวิ​ส

หรือ​สัตว​ประหลาด​ล็อค​เนส ขณะ​ที่​ไม​ถึง​ครึ่ง​หน่ึง​ (42 เปอร​เซ็น​ต) ระบุ​วา​ตนเอง​แทบ​ไม​เคย​ไดยิน​เรื่อ​ง Internet of
Things

 

ราย​ละเอียด​ของ​ผล​การ​ศึก​ษา

 

ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอที​และ​ธุรกิจ​ทํางาน​สอดคลอง​กัน​มาก​ขึน้​ แต​ยัง​มี​บาง​สวน​ที่​ตอง​ปรับ​ปรุ​ง

 

เมื่อ​ขอ​ให​เปรียบ​เทียบ​วา​ฝ าย​ไอที​มี​ลักษณะ​หรือ​เหมือน​กับ​อะไร​ 36 เปอรเซ็นต​ของ​ผู​บริหาร​ใน​สาย​งาน​ธุรกิจ

มอง​วา​ฝ าย​ไอที​มี​บทบาท​เป็น​ “ผู​คิดคน​นวัตกรรม​” 34 เปอรเซ็นต​มอง​วา​ฝ าย​ไอที​เป็น​ “นัก​ประพันธ​เพ​ลง​”

ขณะ​ที่​ 15 เปอรเซ็นต​มอง​วา​ฝ าย​ไอที​เป็น​ “เจา​หน าที่​ดับ​เพ​ลิง​” 7 เปอรเซ็นต​ระบุ​วา​เป็น​ “ผี​” และ​อีก​ 7

เปอรเซ็นต​มอง​ฝ าย​ไอที​วา​เป็น​ “หมอ​ดู”

ถึง​แม​ขอมูล​จาก​การ​สํารวจ​จะ​ระบุ​วา​ ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอที​สวน​ใหญ​รูสึก​วา​ตนเอง​ทํางาน​ใน​ลักษณะ​ที่​สอดคลอง​กับ

แนวทาง​ธุรกิจ​อยาง​ใกล​ชิด​ แต​ยัง​คง​มี​การ​ติด​ตัง้​แอ​พพลิ​เคชัน่ท​างธุรกิจ​โดยที่​ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอที​ไม​ทราบ​ และ​ผู

บริหาร​ฝ าย​ไอที​กวา​สาม​ใน​สี่​คน​ (76 เปอร​เซ็น​ต) ระบุ​วา​ ผู​บริหาร​ใน​สาย​งาน​ธุรกิจ​และ​ทีม​งาน​ฝาย​อื่นๆ​ (ที่

ไมใช​ฝ าย​ไอ​ที​) ติด​ตัง้​แอ​พพลิ​เคชัน่ใหมๆ​ โดยที่​ฝ าย​ไอที​ไม​ได​เขาไป​มี​สวน​รวม​ “ทุก​ครัง้​” หรือ​ “บาง​ครัง้​”

นอกจาก​นัน้​ กวา​หน่ึง​ใน​สาม​ (38 เปอร​เซ็น​ต) ของ​บุคลากร​ฝาย​ไอที​ที่​ตอบ​แบบสอบถาม​ระบุ​วา​ตนเอง​เขาไป​มี

สวน​รวม​ใน​กระบวนการ​วางแผน​และ​ปรับ​ใช​ “ชวง​การ​เริ่ม​ตน​ใช​งาน​” หรือ​ “หน่ึง​วัน​กอน​หน าที่​จะ​เริ่ม​ตน​ใช

งาน​จริง​” ขอมูล​น้ี​แสดง​ให​เห็น​วา​สวน​งาน​ธุรกิจ​ดําเนิน​โครงการ​ริเริ่ม​ใหมๆ​ โดย​ไม​ได​ปรึกษา​ฝ าย​ไอ​ที​ ซึ่ง​อาจ



สง​ผลก​ระ​ทบ​ตอ​ระบบ​เน็ตเวิรค​ใน​การ​รองรับ​แอ​พพลิ​เคชัน่ใหมๆ

ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอที​ได​อธิบาย​เกี่ยว​กับ​ทัศนคติ​ของ​ตนเอง​ตอ​การ​ขอ​งบ​ประมาณ​ใน​การ​อัพเกรด​โครงสราง​พื้น​ฐาน

เน็ตเวิรค​จาก​ผู​มี​อํานาจ​ใน​การ​ตัดสิน​ใจ​ โดย​ 18 เปอรเซ็นต​ระบุ​วา​ตนเอง​ยินดี​ที่​จะ​ “แหก​คุก​หรือ​ฝึกฝน​อยาง

หนัก​เพื่อ​เขา​แขงขัน​ไตร​กรีฑา​” มากกวา​ที่​จะ​รองขอ​งบ​ประมาณ​เพิ่ม​เติม

เมื่อ​ฝ าย​ไอที​ถูก​ถาม​วา​เขา​รู​ได​อยางไร​วา​ตนเอง​ทํางาน​ได​ดี​แลว​ ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​หน่ึง​ใน​สี่​คน​ (26 เปอร​เซ็น

ต) ระบุ​วา​ ดู​จาก​การ​ที่​ “ไมมี​ใคร​โทร​ติดตอ​เรา​” และ​เกือบ​หน่ึง​ใน​สี่​ (23 เปอร​เซ็น​ต) เลือก​คําตอบ​ที่​วา​ “มี

โอกาส​ได​นอน​หลับ​อยู​ที่​บาน​แทนที่​จะ​ตอง​คาง​คืน​ที่​ออฟฟิศ​”

โอกาส​ทาง​ธุรกิจ​ใหมๆ​ กําลัง​ทาทาย​ความ​พรอม​ของ​ระบบ​เน็ต​เวิ​รค

 

แมวา​สวน​งาน​ธุรกิจ​มี​ความ​เขาใจ​เกี่ยว​บทบาท​ที่​สําคัญ​มาก​ขึ้น​ของ​เน็ตเวิรค​ใน​การนําเสนอ​แอ​พพลิ​เคชัน่ ​82

เปอรเซ็นต​ของ​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ยอมรับ​วา​แอ​พพลิ​เคชัน่ม​าตรฐาน​ทาง​ธุรกิจ​ได​รับ​ผลก​ระ​ทบ​จาก

ประสิทธิภาพ​ของ​เน็ต​เวิรค​ แม​กระทัง่​ใน​แอ​พพลิ​เคชัน่พื้น​ฐาน​ เชน​ เว็บ​ บริการ​ไฟล​ และ​อี​เมล

เมื่อ​สอบถาม​ถึง​สาเหตุ​หลัก​ที่​ทําให​เกิด​ความ​ลาชา​ใน​การ​เริ่ม​ตน​ใช​งาน​แอ​พพลิ​เคชัน่ใหม​ใน​ชวง​ปี​ที่​ผาน​มา​

สวน​ใหญ​ระบุ​วา​เป็น​เพราะ​งบ​ประ​มา​ณ (34 เปอร​เซ็น​ต) ขณะ​ที่​ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ 2​6 เปอรเซ็นต​ระบุ​วา

ความ​พรอม​ของ​โครงสราง​พื้น​ฐาน​ดาตา​เซ็นเตอร​ ควา​มพรอม​ของ​ระบบ​คลา​วด และ​ขอ​จํากัด​ของ​เน็ต​เวิรค​

เชน​ แบนดวิธ​ หน่ึง​ใน​สี่​ (25 เปอร​เซ็น​ต) ระบุ​วา​ “ความ​ลาชา​โดย​ทัว่​ไป​” คือ​สา​เห​ตุ​หลัก

71 เปอรเซ็นต​มี​แผนที่​จะ​ปรับ​ใช​โซ​ลูชัน่ SDN ใน​ชวง​ 12 เดือน​ขาง​หน า​ โดย​หน่ึง​ใน​สาม​ (33 เปอร​เซ็น​ต)

ระบุ​วา​เหตุผล​หลัก​ก็​คือ​ เพื่อ​ประหยัด​คา​ใช​จาย​ ขณะ​ที่​อีก​หน่ึง​ใน​สาม​ (33 เปอร​เซ็น​ต) ระบุ​วา​ เพื่อ​ให​สามารถ

ปรับ​ขนาด​โครงสราง​พื้น​ฐาน​ได​อยาง​รวด​เร็ว

เมื่อ​ขอ​ให​ประเมิน​ความ​พรอม​สําหรับ​แอ​พพลิ​เคชัน่และ​การ​ปรับ​ใช​เท​คโน​โลยี Internet of Things เกือบ​ครึ่ง

หน่ึง​ (48 เปอร​เซ็น​ต) เชื่อ​วา​เทคโนโลยี​ดัง​กลาว​จะ​ชวย​ขยาย​โอกาส​ใหมๆ​ ทาง​ดาน​ธุรกิจ

อีก​ประเด็น​หน่ึง​ที่​สอดคลอง​กับ​ผล​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​เกี่ยว​กับ​เน็ตเวิรค​คลา​วดทั่ว​โลก​ของ​ซิ​สโก

ประจําปี 2555 ก็​คือ​ ประเด็น​เรื่อง​ความ​ปลอด​ภัย​ ซึ่ง​ถูก​ระบุ​วา​เป็น​อุปสรรค​สําคัญ​อัน​ดับ​ 1 ที่​ขัด

ขวาง​ความ​สําเร็จ​ใน​การ​ปรับ​ใช​บริการ​คลา​วดหรือ​โม​บิ​ลิ​ตี ้โดย​ผู​ตอบ​แบบ​สอบ​ถาม​ 80 เปอรเซ็นต

ระบุ​วา​น่ี​คือ​ปัญหา​ทาทาย​ที่​สําคัญ​เชน​กัน

เกือบ​สาม​ใน​สี่​ (71 เปอร​เซ็น​ต) รายงาน​วา​ ฝาย​ไอที​ติด​ตัง้​แอ​พพลิ​เคชัน่ม​ากกวา​เมื่อ​หน่ึง​ปี​ที่​แลว​ แต​ 41

เปอรเซ็นต​ระบุ​วา​เน็ตเวิรค​ของ​ตน​ยัง​ไม​พรอม​ที่​จะ​รองรับ​นโยบาย​ “กา​รน​ําเอา​อุปกรณ​สวน​ตัว​มา​ใช​ใน​ที่

ทํางาน (Bring Your Own Device – BYOD)” ขณะ​ที่​ 38 เปอรเซ็นต​ระบุ​วา​ตนเอง​ยัง​ไม​พรอม​ที่​จะ​รองรับ

ระบบ​คลา​วด

ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ระบุ​วา​ “ความ​พรอม​สําหรับ​ระบบ​คลา​วด” (29 เปอร​เซ็น​ต) เป็น​โครงการ​ริเริ่ม​ทาง



ดาน​เน็ตเวิรค​ที่​สําคัญ​ที่สุด​สําหรับ​องคกร​ของ​ตน​ใน​ชวง​ปี​หนา​ ตาม​มา​ดวย​ “กา​รผสาน​รวม

เทคโนโลยี​ดาน​ไอที​และ​เทคโนโลยี​ดาน​การ​ปฏิบัติ​งาน​” (28 เปอร​เซ็น​ต) และ​ “กา​รผนวก​รวม​/การ

ทําเวอร​ชวลไลเซ​ชั่นสําหรับ​ดาตา​เซ็น​เตอร​” (27 เปอร​เซ็น​ต)

เมื่อ​ขอ​ให​จัด​อันดับ​โครงการ​ริเริ่ม​ทาง​ดาน​ไอที​ที่​ยาก​ที่สุด​ใน​ชวง​ปี​ที่​ผาน​มา​ อันดับ​หน่ึง​คือ​ การ​ยาย

แอ​พพลิ​เคชั่นไป​ยัง​ระบบ​คลา​วด (40 เปอร​เซ็น​ต) และ​อันดับ​ที่​สอง​คือ​ การ​ทําเวอร​ชวลไลเซ

ชั่นสําหรับ​ดาตา​เซ็น​เตอร​ (38 เปอร​เซ็น​ต)  ขอมูล​น้ี​สอดคลอง​กับ​ผล​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​เกี่ยว​กับ

เน็ตเวิรค​คลา​วดทัว่​โลก​ของ​ซิ​สโก (Cisco Global Cloud Networking Survey) ประจําปี​ 2​555 ซึ่ง​พบ​วา

บุคลากร​ฝาย​ไอที​บาง​คน​เลือก​ที่​จะ​ยอม​ถอน​ฟัน​ หรือ​ทํารายการ​ภาษี​ดวย​ตน​เอง​ แทนที่​จะ​แกไข​ปัญหา​เรื่อง

ระบบ​เน็ตเวิรค​ที่​เกี่ยว​เน่ือง​กับ​การ​ปรับ​ใช​ระบบ​คลา​วด

 

คํากลาว​สนับ​สนุน

 

นาย​ ร็อบ​ โซ​เดอรเบรี่​ รอง​ประธาน​อาวุโส​และ​ผู​จัดการ​ทั่ว​ไป​ กลุม​ธุรกิจ​เน็ตเวิรค​ระดับ​องคกร​ของ​ซิ​สโก

กลาว​วา​ “เทคโนโลยี​ไอที​มี​กอ​ให​เกิด​ผลก​ระ​ทบ​อยาง​ลึก​ซึ้ง​ตอ​ธุรกิจ​อยาง​ที่​ไม​เคย​เกิด​ขึ้น​มา​กอ​น ​รวม​ถึง​การ​มี​โอกาส

ใน​การ​ทําหน าที่​เป็น​พันธมิตร​ราย​สําคัญ​ ดวย​การ​สราง​สถาปัตยกรรม​เน็ตเวิรค​ที่​สามารถ​ใช​ประโยชน​จาก​การ​เปลี่ยน

ผาน​เทคโนโลยี​ที่​หลาก​หลาย​ บุคลากร​ฝาย​ไอที​ที่​ประสบ​ความ​สําเร็จ​มาก​ที่สุด​คือ​ผู​ที่​รับ​ทราบ​วาการ​ตัดสิน​ใจ​ที่​รวดเร็ว

ภายใน​องคกร​ขึ้น​อยู​กับ​ความ​พรอม​ของ​เน็ต​เวิรค​”

ภา​พร​วม

 

การ​สํารวจ​ผลก​ระ​ทบ​ทาง​ดาน​ไอที​ทัว่​โลก​ของ​ซิ​สโก (Cisco Global IT Impact Survey) มี​ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอที

รวม​ตอบ​แบบสอบถาม​กวา​ 1,300 คน​จาก​ 13 ประ​เทศ​ โดย​มี​จุด​มุง​หมาย​เพื่อ​ประเมิน​บุคลากร​ฝาย​ไอที​ตอ​การ

ตัดสิน​ใจ​ใน​การ​ดําเนิน​ธุรกิจ​ รวม​ทัง้​วัด​ระดับ​ความ​เกี่ยวของ​ระหวาง​เน็ตเวิรค​กับ​ธุรกิจ

การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​น้ี​ได​รับ​การ​มอบ​หมาย​จาก​ซิ​สโก​ และ​ได​รับ​การ​เผย​แพร​โดย Insight Express ดวย​จุด

มุง​หมาย​ที่​จะ​ชวย​ให​ผู​บริหาร​องคกร​ธุรกิจ​และ​ฝาย​ไอที​มี​ความ​เขาใจ​ที่​ดี​ขึ้น​เกี่ยว​กับ​ปัญหา​ทาทาย​ของ​ธุรกิจ

แนว​ใหม​และ​สมา​รทบิ​สสิ​เนส

ประเทศ​ที่​เขา​รวม​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ใน​ครัง้​น้ี​ ได​แก​ ออสเตรเลีย​ บรา​ซิ​ล แค​นา​ดา​ จี​น ​ฝรัง่เศส​ เยอ​รม​นี​

อิน​เดีย​ ญี่ป ุน​ เม็ก​ซิ​โก​ รัสเซีย​ สเปน​ สห​ราช​อาณา​จักร​ และ​สห​รัฐ​อเม​ริก​า

ผล​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ฉบับ​สมบูรณ​มี​อยู​ที่​ www.cisco.com/go/impactsurvey

http://www.cisco.com/go/impactsurvey


การ​เปิด​เผย​ผล​การ​สํารวจ​แก​สาธารณชน​ที่​งาน​ Interop Las Vegas

 

ผล​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​น้ี​ได​รับ​การ​เปิด​เผย​ที่​งาน Interop Las Vegas 2556 ระหวาง​ที่​ ร็อบ​ โซ​เดอรเบรี่​ กลาว

ปราศรัย​ใน​เวลา​ 8:30 น.​ ตาม​เวลา​ฝ่ัง​แป​ซิ​ฟิก​ ซึ่ง​สามารถ​รับ​ชม​ทาง​ออนไลน​ได​ที่​ www.interop.com/live  ทัง้​น้ี​

ร็อบ​ โซ​เดอรเบรี่​ รอง​ประธาน​อาวุโส​และ​ผู​จัดการ​ทัว่​ไป​ กลุม​ธุรกิจ​เน็ตเวิรค​ระดับ​องคกร​ของ​ซิ​สโก​ จะ​สาธิต​ให​เห็น​วา

เทคโนโลยี​เน็ตเวิรค​รองรับ​การ​ปฏิรูป​ธุรกิจ​ดวย​การ​เชื่อม​ตอ​บุคคล​และ​วัตถุ​สิ่งของ​ที่​ยัง​ไม​ได​รับ​การ​เชื่อม​ตอ​ พ​รอม

ทัง้​ปรับปรุง​การ​เชื่อม​ตอ​ให​ดี​ขึ้น​กวา​เดิม​ ดวย​เทคโนโลยี​อัจฉริยะ​ที่​เปิด​กวาง​ ปรับ​เปลี่ยน​ตาม​บริบท​ ตัง้​คา​ได​ และ​มี

ความ​คลอง​ตัว​สูง​  นอกจาก​น้ี​ โซ​เดอรเบรี่​ จะ​แสดง​ตัวอยาง​เกี่ยว​กับ​วิธี​ที่​ฝ าย​ไอที​สามารถ​รองรับ​ทิศทาง​ของ​ธุรกิจ​

โดย​ใช​เน็ตเวิรค​เป็น​แพลตฟอรม​สําหรับ​อินเทอรเน็ต​ที่​เชื่อม​โยง​ทุก​สิ่ง​ ซึ่ง​นับ​เป็น​รากฐาน​ที่​จะ​ชวย​ให​ผู​บริหาร​ใน​สาย

งาน​ไอที​และ​ธุรกิจ​ได​คน​พบ​โอกาส​อยาง​ที่​ไม​เคย​มี​มา​กอ​น

 

ทรัพยากร​สนับ​สนุน

อาน​ราย​ละเอียด​เพิ่ม​เติม​เกี่ยว​กับ​การ​สํารวจ​ผลก​ระ​ทบ​ทาง​ดาน​ไอที​ทัว่​โลก​ของ​ซิ​สโก​
http://www.cisco.com/en/US/solutions/ns1015/impact_survey.html
อาน​ราย​ละเอียด​เพิ่ม​เติม​เกี่ยว​กับ​ผล​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​เกี่ยว​กับ​เน็ตเวิรค​คลา​วดทัว่​โลก​ของ​ซิ​สโก​ ซึ่ง​เปิด

เผย​ที่​งาน Interop Las Vegas 2555
http://www.cisco.com/en/US/solutions/ns1015/global_cloud_survey.html
อาน​ราย​ละเอียด​เพิ่ม​เติม​เกี่ยว​กับ​ผล​การ​ศึก​ษา Cisco Global Work Your Way Study ซึ่ง​เปิด​เผย​ที่ Cisco
Live London 2556
 http://www.cisco.com/en/US/solutions/ns1015/ns431/ns1187/cisco_global_work.html
เยี่ยม​ชม​เว็บ​ไซ​ต Cisco Borderless Networks
http://www.cisco.com/en/US/netsol/ns1015/index.html
ติด​ตาม​ Cisco Enterprise และ​ Cisco_Mobility บน Twitter @CiscoEnterprise และ
@Cisco_Mobility
ทัศนะ​ของ​ซิ​สโก​เกี่ยว​กับ “Internet of Everything”
http://www.cisco.com/en/US/solutions/ns1168/internet_of_things.html

 

เกี่ยว​กับ​ซิ​สโก​ ซี​สเต็ม​ส

ซิ​สโก (NASDAQ: CSCO) เป็น​ผูนําระดับ​โลก​ทาง​ดาน​เครือ​ขาย​ที่​เปลี่ยน​รูป​แบบ​วิธี​การ​ใน​การ​เชื่อม​ตอ​ สื่อ​สาร​ และ

การ​ทํางาน​รวม​กัน​ ดู​ขอมูล​เพิ่ม​เติม​เกี่ยว​กับ​ซิ​สโก​ได​ที่​ http://www.cisco.com สําหรับ​ขาวสาร​ความ​เคลื่อนไหว

สามารถ​ติดตาม​ได​ที่​ http://newsroom.cisco.com ผลิตภัณฑ​ซิ​สโก​ใน​ประเทศไทย​จัด​จําหนาย​ผาน​ชอง​ทางการ​จัด

http://www.interop.com/live
http://www.cisco.com/en/US/solutions/ns1015/impact_survey.html
http://www.cisco.com/en/US/solutions/ns1015/global_cloud_survey.html
http://www.cisco.com/en/US/solutions/ns1015/ns431/ns1187/cisco_global_work.html
http://www.cisco.com/en/US/netsol/ns1015/index.html
https://twitter.com/CiscoEnterprise
https://twitter.com/Cisco_Mobility
http://www.cisco.com/en/US/solutions/ns1168/internet_of_things.html
http://www.cisco.com/
http://newsroom.cisco.com/
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